
 سقف الخرسانية هناك ثلاثة طرق رئيسية لتصميم الأ
 ) السقف العادى ( طريقة البلاطات و الكمرات

من الخرسانة المسلحة  3مكجم / 088 - 08نسبة حديد التسليح 

من الخرسانة المسلحة و بسمك متوسط  3مكجم / 08بمتوسط 

 سم  01لمجموع البلاطات و الكمرات معا حوالى 

 ) السقف الفلات ( سقف من البلاطات اللاكمريةأطريقة 

flat slab 

من الخرسانة  3مكجم /  058 - 038نسبة حديد التسليح من 

 من الخرسانة المسلحة 3مكجم /  048المسلحة بمتوسط 

 سم 08و بسمك متوسط  

 عصاب و البلوكات المفرغة طريقة البلاطات الخرسانية ذات الأ

Hollow Blocks ) السقف الهوردى ( 

من الخرسانة  3مكجم /  038 - 008من  نسبة حديد التسليح

 سم 01حوالى متوسط و بسمك  3مكجم/ 008المسلحة بمتوسط 

كثر شيوعا فى التصميمات صبحت الطريقة الثانية هى الأأو 

كثر مرونة للتعديلات الداخلية للحوائط مما يجعل نها الأالحالية لأ

ما يسمح دوار المختلفة فى المنشأ كالتصميم الواحد ينفع للأ

 بالمساحات المفتوحة التى نطلق عليها الريسبشن

 عمدة وسطية أو أبدون كمرات ساقطة 

 سرع فى التنفيذ للمقاولينأسهل و أ انهاكما 

 

للدور  0م 088مثلة حسابية لعمارة سكنية بمسطح أو هذه 

 دوار متكررة أ ثلاثةرضى و أالواحد تتكون من بدروم و 

 



 ستخدام الطريقة الاولىاب

عمدة و ية الخرسانة المسلحة لسقف الدور الواحد بدون الأكم

 3م 01سم= 01* 0م 088السلالم = 

 3م 05= 5* 01سقف =أ 5كمية الخرسانة لعدد 

لسقف الدور الواحد  كمية الحديد المستخدم

 طن 0553=3م/كجم08*01=

 طن 15.5=  5* 0553سقف = أ 5كمية الحديد لعدد 

 باستخدام الطريقة الثانية

عمدة و كمية الخرسانة المسلحة لسقف الدور الواحد بدون الأ

 3م 08سم =  08*  0م 088السلالم = 

 3م 088=  5*  08سقف = أ 5كمية الخرسانة لعدد 

 كمية الحديد المستخدم لسقف الدور الواحد

 طن 050=  3مكجم / 048*  08=  

 طن 04=  5* 050سقف = أ 5ديد لعدد كمية الح

 نلاحظ فرق كمية الحديد بين الطريقة الاولى و الطريقة الثانية 

و يمكن استخدام الطريقة الثانية فى منطقة الاستقبال فقط و التى 

  الشقة مسطح% من مجمل  48% _  35تمثل حوالى 

و  088ى مساحة على أممكن قسمة  م 088ده مثال لمساحة 

 فى هذه النسبة للحصول على كمية عمارتك  ضرب الكميات

كمية الخرسانة و ولا تنسى ان توفير كمية حديد يقابله توفير فى 

 موادها الباقية

 بالنسبه لباقي العناصر الانشائيه 

 جم حديدك 08خرسانة للقواعد يحتاج إلى  3م

 جم ك 08  يحتاج كمراتوأأعمدة وأميد خرسانة  3م

 جم 5ك 008لهوردي لجم وك 088لسقف العادي خرسانة ل 3م



 ملحوظة هامة
شكائر  5يحتاج الى  ( .*00*05مبانى ) مصمت  لف طوبةالا

 5 أسمنت

 5 مبانى 0م 03( ينتج  .*00*05مصمت ) الالف طوبة 

 شكائر أسمنت (  .رمل +  3مونة ) م 3م

 سم 0لياسة  0م 48ينتج 

 سم ( 0) سمك المونة أسفل البلاط  بلاط  0م 48ينتج 

 لتر دهان 4ك معجون +  0لتر أساس +  0

 دهانات 0م .0ينتج 

شكائر  5رمل +  3م 854زلط +  3م 850) عادية خرسانة  3م

 لتر ماء ( 005أسمنت + 

شكائر  1رمل +  3م 854زلط +  3م 850)  مسلحةخرسانة  3م

 لتر ماء ( 015أسمنت + 

 

 

 

 


